

ARNOLD

Speditions GmbH

Priblížime Vám Vaše ciele, tým že
skrátíme Vaše trasy.



Vitajte v spoločnosti Arnold Speditions GmbH

► Už viac ako 50 rokov ponúkame najvyššiu možnú kvalitu a kompetenciu vo všetkých otázkach celosvetovej prepravnej logistiky. Profitujte aj Vy z našich skúseností.

Ako špecialista pre veľké projekty napr. pre investičnú výstavu a strojárstvo alebo prepravy žeriavov a nádrží, ako aj všetky ostatné druhy prepráv sme stále partnerom pri riešení špecifických zákaznických problémov. Pretože neustále rastúce nároky našich zákazníkov riešime pomocou vysokokvalifikovaného, flexibilného a angažovaného tímu zamestnancov ako aj využívaním najmodernejších techník v plánovaní a realizácii prepravy. Vďaka prísnej vnútrofirmej organizácie s krátkymi rozhodovacími cestami ako aj vybrúsenému systému riadenia kvality podľa DIN EN ISO 9001:2000 ponúkame našim zákazníkom konštantný výkon a kvalitu na najvyššej úrovni. Týmto okolnostiam ďakujeme za to, že k našim stálym a spokojným zákazníkom patria známe firmy z oblasti automobilového priemyslu

a zásobovania, strojárstva, stavby nádrží, ako aj z oblasti oceľiarstva a konštrukcií.

Na Vaše stratégie v oblasti predaja a dispozícií reagujeme promptne a bez časových strát, preto je spoločnosť ARNOLD SPEDITIONS GmbH Vaším partnerom pre celosvetovú logistiku prepravy, od A po Z.

Priblížime Vám Vaše ciele, tým že skrátime Vaše trasy.

► Ponúkame široký balík služieb pre Vaše prepravné úlohy.

- Realizácia projektu a ťažké prepravy
- Prepravy kompletných nákladov
- Sklad, logistika, prekládka
- Námorná doprava
- Vnútrozemské lode
- Servis leteckej prepravy
- Železničné zásielky
- Baliaci servis
- Prekládka žeriavom



Špeciálne cestné prepravy pomocou návesov so vzperným ojom a nízkopodlažných návesov, ako aj trajlerov na prepravu kotlov.

**QUALITY
MANAGEMENT**
We are certified

Regular, voluntary monitoring
to ISO 9001:2000



Spektrum našich služieb v detaile:

► Realizácia projektov a prepravy ťažkých nákladov

Realizácia projektov pre nás znamená to, že našim zákazníkom radíme a stojíme po ich boku pri všetkých otázkach toku tovaru od začiatku projektu až po odovzdanie zariadení ako ich partner.

Podporujeme Vás pri kalkulácii preprav v štádiu ponuky, robíme pre Vás štúdie realizovateľnosti / preverenie trás, podporujeme Vás pri získavaní dovozných licencií, radíme Vám pri realizácii L/C / vyhotovovaní dokumentov a realizujeme Vaše kompletne prepravy z Vášho závodu príp. zo závodov Vašich subdodávateľov po celom svete až do miesta zabudovania. K tomu patrí tak doručenie Vašich podkladov pre tender pomocou priamych kuriérov na verejnú súťaž. ako aj doprava predmontovaných modulov na pripravený fundament. Pre každú Vašu prepravu Vám poskytneme individuálny dopravný prostriedok. Máme k dispozícii všetky druhy vozidiel od štandardných až po trajlery na prepravy kotlov alebo špeciálne vagóny pre železničnú prepravu. Vďaka našim kontaktom na mnohé lodiarske spoločnosti máte k dispozícii za konkurencieschopné sadzby všetky možnosti pre zasielanie loďou s konvenčnou tonážou, loďou na prepravu automobilov príp. kontajnermi. Taktiež Vám ponúkame možnosť uzavrieť chartrové zmluvy šité na Vaše potreby napr. s loďami na prepravu ťažkých nákladov a loďami „breakbulk“.

► Prepravy kompletných nákladov

Z využitia vysoko moderných jednotiek a príslušne vyškoleného personálu profitujú naši zákazníci zo všetkých odvetví hospodárstva, ako je napr. textilný priemysel, počítačová a náročná technológia, výroba nábytku, automobilový, kozmetický, chemický priemysel a každý druh obchodného tovaru.

Na základe dlhoročných skúseností a potrebného know-how sme pre Vás príp. pre Váš náklad od staníc v Európe až po odľahlé miesta v zahraničí neustále na cestách.

Využívajú sa okrem iného skriňové a chladiarske vozidlá, ako aj všetky druhy plachtových vozidiel, ktoré sú aj s trvalými povoleniami vybavené do šírky 3 m a dĺžky 18 m.

► Sklad, logistika, prekládka

V priebehu niekoľkých hodín zo skladov do cieľovej stanice. Pri 8.000 m² dlhodobej skladovacej plochy a viac ako 28 prekládkových miestach sú vďaka 24 hodinovému servisu dokonca aj prestoje takmer úplne vylúčené.

S našimi skladovacími kapacitami a kapacitami našich agentúr v zahraničí môžeme hospodárstvu ponúknuť najvyššiu možnú kvalitu.

Ťažký náklad akéhokoľvek druhu, v závislosti od rozmerov, po ceste, železnici alebo rieke, na ceste ku námorným prístavom. Vrátane prekládky a dokumentácie pre naloženie do všetkých regiónov sveta.



► Námorná doprava

Prepravy akéhokolvek druhu do a predovšetkým zo všetkých stredomorských prístavov, ako aj univerzálne využitie kontajnerových lodí, lodí na prepravu automobilov a špeciálnych logí, ako celosvetové chartrové obchody, nie sú pre náš tím už dávno žiaden problém. Na základe dlhoročnej spolupráce s rôznymi agentúrami a lodiarskymi spoločnosťami je možné získať v prospech zákazníka najväčšiu možnú kvalitu za najlepších podmienok.

Pre ekonomické prúdenie zásielok cez štátne hranice sú k dispozícii špeciálne školení odborníci pre všetky príslušné formality colného odbavenia pri dovozných a vývozných obchodoch



*Ani príliš ťažký, ani príliš široký, vysoký alebo dlhý ...
pre všetky veľkosti máme správne vybavenie.*



Celosvetový cross trade .

► Vnútrozemské lode

Ťažký náklad je predestinovaný pre vnútrozemské lode, ktoré sa kvôli svojim rozmerom priam ponúkajú pre prepravu veľkoobjemových alebo neskladných tovarov v závislosti od relácie. Iba v samotnom Nemecku majú spolkové vodné cesty dĺžku viac ako 7.000 km.

Ale vieme Vám ponúknuť príp. zorganizovať prepravu tovaru vnútrozemskou lodnou dopravou aj za hranice Európy, až do štátov SNS, ako napr. po riekach Dneper, Volga, Ob, alebo Jenisej.



► Baliaci servis

Globalizácia trhov kladie na Vaše výrobky zvláštne požiadavky. Či na krátke alebo dlhé trasy, Váš tovar bude čiastočne prepravovaný tisíce morských míľ, bude tým vystavený klimatickým zmenám, teplotným rozdielom, slanej vode, prachu a mnohým iným vplyvom; to takmer vždy predstavuje vysoké zaťaženie tovaru.

Preto sa staráme nie len o prepravu, ale aj odborné o príslušné zabalenie, ktoré môže v závislosti od nákladu a výberu najvýhodnejšej prepravnej trasy pozostávať z najrôznejších materiálov príp. možností.



Obaly s antikoróznou ochranou (účinná látka EXCOR) napr. pre nádoby z ušľachtilej ocele.

► Servis leteckej prepravy

Zmes Carrier / Airline a agentov, s ktorými už roky stále intenzívnejšie spolupracujeme v oblasti leteckej prepravy a carga, Vám ponúka potrebný výber flexibility a dosahu pre viac ako 200 cieľových miest vo viac ako 80 krajinách sveta.

► Železničná zásielka

Európska železničná sieť má dĺžku viac ako 200.000 kilometrov. Siahla od Portugalska po Rusko a od polárneho kruhu až po Bospor. Dokonca aj tam, kde koľajnice nemajú rovnakú šírku, existujú možnosti, ako pokračovať v preprave po železnici. Od hromadnej prepravy, cez vozňové zásielky, ku celým vlakom, až po špeciálne logistické postupy, sú naše kapacity na koľajniciach bez hraníc. Výber prepravnej trasy vyhovujúcej Vaším potrebám a dobré vyťaženie priestoru a hmotnosti Vám zabezpečí konkurencieschopnosť a hospodárne prijatie Vašich výrobkov.

Dokonca aj tovary s mimoriadnymi rozmermi a hmotnosťami budú pod našim logistickým vedením v želaný čas v správnom ciele.

Zastúpenia doma aj v zahraničí, špeciálne vo východnom bloku, zabezpečia našej klientele riešenie all-in-one pre inovatívnu potrebu logistiky. Maximálne dosiahnuteľná stabilita prepravy predstihuje týmto senzibilný tok nákladov.

► Prekládka žeriavom

Žeriavnícke práce pri nakládke a vykládke prepravných vozidiel príp. pri montážnych prácach alebo sťahovaniach, teda ťažká práca ľahkým spôsobom, partneri s rôznymi autožeriavmi od 50 ton až do 650 ton nosnosti sú za týmto účelom stále a v rámci celého spolkového územia k dispozícii. A všade tam, kde na základe pomerov nie je možné použiť žeriav, používame zdvíhacie lešenia. Pri nosnosti do 400 ton je možné priamo v mieste diania uskutočniť demontáž, osadenie alebo prekládku a odvoz.

ARNOLD

Spedition GmbH

Arnold Spedition GmbH
Kettelerstr. 3-11
D-97222 Rimpfing Germany
Tel. ++49 (0)9365/3008-0
Fax ++49 (0)9365/3008-30/34
Mail: info@arnold-spedition.de
www.arnold-spedition.de

